

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau
Québec
K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Informatics Professional Services Division / Division
des services professionnels en informatique
11 Laurier St., / 11, rue Laurier
3C2, Place du Portage
Gatineau
Québec
K1A 0S5

Title - Sujet TBIPS 2015-01, SVCS, FY14/15	
Solicitation No. - N° de l'invitation W8485-152499/A	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client W8485-152499	Date 2015-03-04
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$ZM-381-28478	
File No. - N° de dossier 381zm.W8485-152499	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2015-03-13	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Aresta(zm div), Arden	Buyer Id - Id de l'acheteur 381zm
Telephone No. - N° de téléphone (819) 956-5633 ()	FAX No. - N° de FAX (819) 956-5078
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This Solicitation Amendment is raised in order to:

(i) Extend the solicitation period from March 9, 2015 at 2:00 pm EDT to March 13, 2015 at 2:00 EDST.

(ii) Answer the following questions and make the following amendments to the solicitation:

Question 4: We request an extension to the contract to 17 March 2015 to provide bidding companies with the necessary time to develop a response.

Answer for 4: Please refer to **Question 10** below.

Question 5: Can you please confirm that only one resume is required to be submitted for evaluation in response to Category A.6 Programmer/Software Developer Level III.

Answer for 5: In accordance with the SOW attached to the RFP, only one A.6 Programmer / Software Developer Level III resume is required for the bid response.

Question 6: We request that the client relax the requirement for M36, to permit bidders to offer equally skilled resources at competitive rates. We would like to recommend the following:

M36 - The proposed resource must have a minimum of three years' experience performing the role of Software Developer on Oracle Portal / Oracle WebCenter implementation

Answer for 6: At Attachment 4.1 - Bid Evaluation Criteria, at section 2.0, Mandatory Criteria, at M-36:

Delete: The proposed resource must have a minimum of three years experience within the last five years performing the role of Software Developer on Oracle Portal / Oracle WebCenter implementation.

Insert: The proposed resource must have a minimum of three years' experience performing the role of Software Developer on Oracle Portal / Oracle WebCenter implementation.

Question 7: We request that the client relax the requirement for M39, to permit bidders to offer equally skilled resources at competitive rates. We would like to recommend the following:

M39 - The proposed resource must provide proof of a recognized Service-oriented architecture (SOA) Implementation certification or have three years of experience in Service Oriented Architecture.

Answer for 7: At Attachment 4.1 - Bid Evaluation Criteria, at section 2.0, Mandatory Criteria, at M-39:

Delete: The proposed resource must provide proof of a recognized Service-oriented architecture (SOA) Implementation certification.

Insert: The proposed resource must provide proof of a recognized Service-oriented architecture (SOA) Implementation certification or have three years of experience in Service Oriented Architecture.

Question 8: We request that the client relax the requirement for M40, to permit bidders to offer equally skilled resources at competitive rates. We would like to recommend the following:

M-40 - The proposed resource must have three years of experience using Enterprise Service Bus Technology.

Answer for 8: At Attachment 4.1 - Bid Evaluation Criteria, at section 2.0, Mandatory Criteria, at M-40:

Delete: The proposed resource must have five years' experience implementing event driven architecture using Enterprise Service Bus Technology.

Insert: The proposed resource must have three years of experience using Enterprise Service Bus Technology

Question 9: We request that the client remove requirement M37, as this integration of Oracle/Axios/Google Maps has occurred in only one environment in the Federal Government. As a result, finding a resource or a replacement resource with the necessary security clearance in the future is very challenging if not virtually impossible. We would like to recommend the following:

M37 – The proposed resource must have one (1) project's experience integrating Oracle Webcenter / Portal with another application

Answer for 9: At Attachment 4.1 - Bid Evaluation Criteria, at section 2.0, Mandatory Criteria, at M-37:

Delete: The proposed resource must have a minimum of one project experience performing the role of Software Developer for the integration of Oracle Portal / Oracle WebCenter with Google Earth and Axios assyst.

Insert: The proposed resource must have one (1) project's experience integrating Oracle Webcenter / Portal with another application.

Question 10: We request an extension of the due date for this bid to the 13th of March in order to permit our corporate team to perform the mandatory rigours prior to submitting a bid.

Answer for 10: In accordance with to part (i) above, the solicitation date has been extended to March 13, 2015 at 2:00 pm EDST.

All other elements of the solicitation remain the same.